

安南抵叙：屠杀案骇人听闻

联合国证实，胡拉镇惨案死亡人数达 108 人



阅读提示

叙利亚胡拉镇发生的袭击事件又一次让全世界的目光集中到了叙利亚。安南 28 日抵达叙利亚，联合国安全理事会 27 日发表媒体声明，对胡拉镇袭击予以“最强烈谴责”。根据联合国观察员提供的最新数据，至少有 108 人在袭击中丧生，其中 34 人为女性，死亡儿童的数字也由 32 人上升至 49 人。28 日俄罗斯外交部长表示，叙利亚政府和反对派武装都应该对该事件负责。中方对此进行表态称应该严惩胡拉镇事件的凶手。



联合国特使安南(中)到达叙利亚大马士革

安南斡旋，目标是所有有枪的人

特使安南 28 日抵达叙利亚大马士革。安南称叙利亚的苦难“必须现在结束”。安南说：“在危机的关键时刻，我必须来叙利亚。我对两天前发生的这件悲惨事件感到震惊。这么多无辜的生命。这是骇人听闻的罪行，安理会已经理所当然地进行了谴责。”

他说：“叙利亚公民已经为这场冲突支付了高额的代价，现在必须结束了。我敦促政府能够积极的采取措施和平解决这场危机，同时我希望这个信息能传达到所有拿枪的人那里。”

联合国观察员证实死者遭到“近距离枪击和严重虐待”。声明认定，“对平民如此残暴地使用武力”违反国际法和叙利亚政府依据安理会相关决议作出的停止一切暴力活动承诺。

俄罗斯支持安南和平计划

俄罗斯与叙利亚政府一直在政治军事和经济方面保持密切关系。据俄罗斯媒体报道，俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫表示，“一个巴掌拍不响，罪责应该客观的分摊。叙利亚政府军和叛军都应该为胡拉镇袭击事件负责。”

拉夫罗夫认为应该确认在胡拉镇发生的事情，“我们要弄清楚事情始末，以确保这样的惨剧不会被重复。”

在 28 日的会谈中拉夫罗夫与黑格达成共识，认为安南提出的和平计划是唯一的出路。他敦促冲突双方立即停止暴力。

“事实上，我们支持的不是叙利亚政府，而是安南的和平计划。我们必须客观的解决叙利亚政府和反对派武装之间的问题。叙利亚政府应该做出决定，结束暴力。”拉夫罗夫还表示，俄罗斯“每天”都在向叙利亚政府施压。

■ 中方反应

中方要求对胡拉镇事件进行调查

中国外交部发言人刘为民 28 日在例行记者会上表示，中方对残害无辜平民特别是妇女、儿童的行为予以最强烈谴责，要求对事件进行调查。

刘为民表示，中方对发生在叙利亚胡拉镇的大量平民伤亡事件深感震惊，对残害无辜平民特别是妇女、儿童的行为予以最强烈的谴责，要求对事件展开调查并惩办凶手。该事件再次表明，在叙实现全面停火、止暴刻不容缓。

当被问及“鉴于当前叙无法

达成停火协议，中方是否会重新考虑安南的六点建议”时，刘为民称，安南先生的斡旋以及安南的六点建议是缓解叙利亚局势、推动启动政治解决叙问题进程的

现实出路和重要渠道。目前，联合国叙利亚监督团正在加快部署，各方对监督团都有很高期待。希望叙各方切实为落实安南的六点建议、为联叙监督团有效开展工作提供支持和配合，也希望国际社会继续为此发挥积极作用。

(据《新京报》)

■ 观察

胡拉惨案威胁和平解决前景

分析人士认为，尽管目前还无法确定胡拉惨案是谁制造的，但它反映了叙利亚安全局势并没有因联合国叙利亚监督团(联叙监督团)的进驻

而出现根本好转，政府军和反对派武装的冲突仍在继续，恐怖势力也趁机破坏。惨案发生后，反对派武装“叙利亚自由军”最高军事委员会 25 日晚

发表声明，呼吁自由军对政府军实施“有组织的军事打击”，并呼吁首都大马士革和阿勒颇的居民举行不间断的游行抗议活动。

IMF 总裁斥希腊人爱逃税惹争议

拉加德称希腊债务危机罪在纳税人；政客称希腊人民受到侮辱



阅读提示

国际货币基金组织(IMF)总裁克里斯蒂娜·拉加德近日在一篇专访中声称，身处债务危机的希腊人设法逃税，她更同情非洲贫困儿童。希腊民众 27 日在社交网站设主页，发起口水战回击拉加德。反对财政紧缩的左翼激进联盟党以拉加德的言论为“素材”，攻击新民主党和泛希腊社会主义运动，称这两大传统政党不触及富人利益，只向穷人课重税。

拉加德批评希腊人

英国《卫报》26 日刊登对拉加德的专访。这名法国籍的国际货币基金组织总裁说，她知道许多希腊人的福利遭削减，但其他一些国家的公众更值得同情。

拉加德说，一些非洲国家非常贫困，儿童教育条件很差，“他们比希腊首都雅典的人更需要帮助”。

她批评希腊“逃税”风气加剧财政严峻状况，“那些人整天想着逃税”；希腊人应该缴纳税款，“集体自我救助”。

拉加德说，国际货币基金组织不会放松对希腊紧缩财政的要求。

以导致民众减少工资和社会福利的希腊政府紧缩财政为条件，欧洲

联盟和国际货币基金组织同意向希腊提供大约 2400 亿欧元(约合 3003 亿美元)援助。

法国政府发言人娜雅·瓦洛-贝尔卡桑当天接受一家法国电视台采访，批评拉加德的说法不合适。“我认为，拉加德有关希腊的说法过于简单化和老套。”

希腊政党表示不满

拉加德的言论成为左翼激进联盟党攻击传统两大挺紧缩政党新民主党和泛希腊社会主义运动的“武器”。

左翼激进联盟党领导人齐普拉斯认为，希腊财政危机缘于新民主党和泛希腊社会主义运动对富人的姑息。“关于逃税者，她(拉加德)应该向新民主党和泛希腊社会主义运动要解释。过去两年，他们没有触及富人(利益)，一直追着普通工人征税。”

泛希腊社会主义运动领导人、

前财政部长埃万耶洛斯特·韦尼泽洛斯指责拉加德“羞辱”希腊。

韦尼泽洛斯 27 日在一次竞选集会上说：“危机时期，所有人都不可以羞辱希腊人……拉加德的说法对希腊公众是一种侮辱。”

韦尼泽洛斯再次强调泛希腊社会主义运动和新民主党针对外来援助和紧缩措施的立场，称愿意就援助条件与投资方谈判。“希腊需要一个政府，以团结民众并修改援助协议，但要确保我们留在欧元区。”

选举临近民意有变

一些分析师说，多数希腊民众不愿意继续紧缩。然而，重新选举将近，在希腊可能脱离欧元区并独自面对风险的情况下，越来越多的希腊民众不再支持左翼激进联盟党。

新民主党 26 日在 5 项民意调查中全面反超左翼激进联盟，在 27 日发布结果的民意调查中再次显现优

势。5 月初选举相同，没有任何一个政党可以单独获得议会多数席位。但是，与 5 月初不同，新民主党可以与泛希腊社会主义运动联手，获得 159 至 165 席，即获得 11 至 16 席的优势，掌控议会多数。

(据《京华时报》)

希腊民众发起反击

拉加德的专访刊登后，希腊民众在社交网站设主页“希腊人反对拉加德”，发起“口水战”。

另外，拉加德的社交网站主页中出现超过 1 万条留言，其中不少带有攻击性。

网民雅科沃斯·马格达基斯在一条互联网留言中说：“你是谁，凭什么让我们交税？我的妻子已经失业 4 年，我失业 5 个月，我们的孩子刚 4 个月。”

左翼激进联盟党领导人亚历克

西斯·齐普拉斯说：“希腊工人交了难以承受的重税。”

拉加德在社交网站主页回应指责，称她“同情希腊民众”。“国际货币基金组织决心帮助希腊，以渡过危机”。